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ЭКОНОМИКА И УПРАВЛЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВОМ

70-річчя Гончарова Юрія Вікторовича

Члену редакційної колегії нашого журналу, доктору еконо-
мічних наук, професору, академіку Академії економічних наук 
України, Заслуженому економісту України ГОНЧАРОВУ ЮРІЮ  
ВІКТОРОВИЧУ, який багато років свого життя віддав розвитку 
промислового комплексу України, зокрема металургійній галу-
зі, виповнилося 70 років.

Працював на посадах, які пов’язані з питаннями економічно-
го розвитку підприємств та організацій галузі: начальник бюро 
НОТ і технічного навчання на Трубному дослідному заводі; за-
ступник завідувача планово-виробничого відділу; начальник 
планово-економічного відділу на об’єднанні «Укрелектрочор-
мет»; начальник відділу техніко-економічного аналізу, обліку 
та методології планування в Міністерстві чорної металургії 
УРСР. Робота була відповідальною і в той же час плідною, спри-
яла розвитку металургії України.

Згодом Ю. В. Гончарова було запрошено до Міністерства 
промислової політики України, а в подальшому до Секретарі-
ату Кабінету Міністрів України. У цей період він брав актив-
ну участь у розбудові промислового комплексу нашої держави, 

підготовці нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України, спрямованих на підтримку 
вітчизняних товаровиробників; активно долучався до перебудови економіки; розробляв проекти 
урядових заходів з впровадження ринкових відносин у промисловому комплексі. 

Усе це, у свою чергу, сприяло формуванню конкурентоспроможного середовища для реалізації 
металопродукції вітчизняного виробництва та підвищення експортного потенціалу.

Свого часу Юрій Вікторович захистив кандидатську дисертацію з теми «Науково-методичні за-
сади управління регіоном в умовах ринкових відносин (на прикладі Дніпропетровської області)». 
Згодом докторську дисертацію з теми «Взаємодія регіону й галузі в регулюванні структурної пере-
будови (на прикладі чорної металургії Донецького та Придніпровського регіонів)». 

Уже понад 10 років ювіляр займається передаванням свого багатого досвіду молодому поколін-
ню фахівців, викладаючи в Київському національному університеті технологій та дизайну, де очо-
лює кафедру менеджменту.

Наразі його науковий економічний напрям «Сучасні технології управління підвищенням ефек-
тивності виробництва, якості та конкурентоспроможності продукції» успішно розвивається. У його 
межах захищено 3 докторські та 12 кандидатських дисертацій; опубліковано понад 160 наукових 
праць; виконано 4 держбюджетні наукові теми; реалізуються госпдоговірні проекти.

Редакційна колегія журналу вітає Юрія Вікторовича Гончарова із сімдесятирічним ювілеєм!  
Бажаємо завжди бути енергійним, життєлюбним, здоровим і радісним. 


